

## POLITIKA PRIVATNOSTI

### I Obaveštenje o prikupljanju ličnih podataka

Davalac licence će prikupljati samo one podatke koji su neophodni za obavljanje redovnih poslovnih aktivnosti u skladu sa Ugovorom koji je zaključen sa Korisnicima licence.

Portal tenderiLive.com prikuplja podatke o ličnosti direktno od lica na koje se podaci odnose elektronskim, pisanim ili usmenim putem. Ne obrađuje se više, ili širi krug podataka od onih koji su neophodni za ostvarenje navedene svrhe.

Ukoliko odlučimo da promenimo ovu politiku, sve njene izmene ćemo postaviti na našu web stranicu, kako bi naši Korisnici bili upoznati koje podatke obrađujemo i kako ih koristimo.

### II Podaci koji se prikupljaju

Davalac licence će na serveru voditi log slanja o informacijama koje se dostavljaju korisniku.

Davalac licence će na serveru voditi evidenciju pristupa i aktivnosti Korisnika na portalima koji su predmet zaključenih Ugovora.

Davalac licence će na serveru voditi evidenciju akcija koje Korisnik preduzima na informacijama koje su mu prosleđene.

Naši Korisnici imaju mogućnost da sami vrše ažuriranje određenih informacija u skladu sa Ugovorom potpisanim sa nama.

Potpisivanjem ugovora Korisnik daje neopozivu saglasnost za prijem sistemskih poruka, emailova obaveštenja, komercijalnih i drugih poruka od strane Davaoca licence a u vezi sa korišćenjem softvera.

Neobjavljeni lični podaci registrovanih Korisnika licence neće biti dostupni trećim licima i biće tretirani u skladu sa Zakonom o zaštiti podataka o ličnosti Republike Srbije.

Izuzetak predstavlja zahtev istražnih organa Republike Srbije, u kom slučaju je tenderilive.com obavezan da raspoložive podatke o Korisniku licence dostavi istražom organu (Tužilaštvo, MUP) na njegov pisani zahtev sa navedenim pravnim osnovom.

Prava lica u pogledu zaštite podataka o ličnosti su:

- **Pravo na informisanje** – zaposleni i druga lica na koja se podaci odnose imaju pravo da budu informisani o svojim pravima, obavezama i o pitanjima koja se odnose na obradu njihovih podataka o ličnosti.
- **Pravo na pristup** – lica na koja se podaci odnose imaju pravo da zahtevaju od portala tenderilive.com da omogući pristup njihovim podacima o ličnosti, odnosno, pravo da utvrde predmet, način, svrhu i obim obrade tih podataka, kao i na postavljanje pitanja o samoj obradi.
- **Pravo na ispravku i dopunu** – nakon izvršenog uvida lica na koja se podaci odnose imaju pravo da od portala zahtevaju ispravku, dopunu, odnosno ažuriranje obrađenih podataka
- **Pravo na zaborav** – lica na koja se podaci odnose može zahtevati od portala brisanje njihovih podataka, kao i prekid, odnosno privremenu obustavu obrade

- **Pravo na povlačenje pristanka za obradu** – u situacijama kada je pravni osnov za obradu ličnih podataka saglasnost lica na koje se podaci odnose, to lice ima pravo da u bilo kom trenutku povuče datu saglasnost u pisanom obliku
- **Pravo na ograničenje obrade** – lice na koje se podaci odnose ima pravo da zahteva od rukovaoca da se obrada njegovih podataka o ličnosti ograniči
- **Pravo na prenosivost podataka** – lice na koje se podaci odnose može da zahteva prenošenje podataka o ličnosti drugom rukovaocu kada je to tehnički izvodljivo, odnosno kada se lični podaci koji su predmet zahteva za prenos nalaze u strukturisanom i mašinski čitljivom formatu
- **Pravo na prigovor i automatizovano donošenje pojedinačnih odluka** – ako smatra da je to opravdano u odnosu na situaciju u kojoj se nalazi lice na koje se podaci odnose ima pravo da u svakom trenutku podnese rukovaocu prigovor na obradu njegovih podataka, kao i da se na to lice ne primenjuje odluka doneta isključivo na osnovu automatizovane obrade.
- **Pravo na žalbu** – ukoliko lice na koje se podaci odnose nije zadovoljno odgovorom društva na zahtev za ispunjavanje prava u pogledu zaštite ličnih podataka ima pravo da podnese žalbu Povereniku za informacije od javnog značaja i zaštitu podataka o ličnosti (<https://www.poverenik.rs/sr/>)

Zahtev za ostvarivanje navedenih prava može se podneti:

- Pisanim putem, poštom ili neposredno na adresu portala tenderilive.com
- Elektronskom poštom na email: office@tenderilive.com

### III Zaštita podataka

Davalac licence će preduzeti sve razumne mere kako bi zaštitio lične podatke Korisnika.

Pristup ličnim podacima ograničavamo na zaposlene i saradnike kojima su te informacije potrebne da bi ih obradili u naše ime, koji su na osnovu ugovora u obavezi da striktno poštuju poverljivost podataka i koji mogu da budu podvrgnuti disciplinskim merama, uključujući prekid radnog ili ugovornog odnosa, ukoliko ne ispune te obaveze.

Podaci koji su prikupljeni se neće odavati trećim licima.

### IV Odricanje odgovornosti

Davalac licence preduzima mere zaštite podataka koji se prikupljaju, ali Korisnik razume i slaže se sa činjenicom da podaci ne mogu biti apsolutno sigurni jer mogu postojati okolnosti koje nisu pod kontrolom Davaoca licence.

Korisnik prihvata odgovornost za sve podatke za koje sam izvrši ažuriranje na naš sistem.

**U Beogradu, 01.01.2022.**